MUTBビジネスダイレクト・でんさいネットサービス ご契約のお客さま各位

三菱UFJ信託銀行株式会社

トランザクション認証用トークン送付のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 また、平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、先日<u>「トランザクション認証への切替のご案内</u>」にてお知らせいたしましたとおり、トランザクション認証時に使用する「トランザクション認証用トークン」をお送りいたします。

大変お手数をおかけいたしますが、利用開始登録が可能となりましたら速やかにご登録をお願い申し上げます。

敬具

記

1. 同封物

- ✓ トランザクション認証用トークン送付のご案内(本紙) 1枚
- ✓ トランザクション認証用トークン
 1個
- ✓ トランザクション認証の初期設定 1枚

2. トランザクション認証用トークンについて



- ✓ 複数の利用者で1個のトランザクション認証用トークンを共有することができます。
- ✓ 有効期限はございません。電池を交換することにより、長期間のご利用が可能です。

3. トランザクション認証のご利用について

(1) 利用開始可能日

2020年2月3日(月)

(2) 利用開始登録

① 対象者

トランザクション認証が必要なお取引の権限をもつすべての方

②登録方法

利用開始可能日以降、はじめてログインされた際に「トランザクション認証利用開始登録」 画面が表示されます。以下にしたがって、利用開始登録をお願いいたします。

【1人目(最初に利用開始登録を行う方)】

同封の「トランザクション認証の初期設定」をご覧ください。

【2人目以降】

MUTBビジネスダイレクトのヘルプ画面をご覧ください。 (2020年1月中旬以降に掲載)

(3) 留意事項その他

- ✓ 2020年3月1日(日)以降は、「トランザクション認証」の利用開始登録が完了していないと「トランザクション認証」が必要なお取引ができません。
- ✓ 利用開始登録が完了した方は、ワンタイムパスワードをご利用できません。
- ✓ すべての方の利用開始登録完了後に、お客さまご自身でハードウェアトークンを廃棄して ください。

以上

本件に関し、ご質問などがございましたら下記までご照会ください。

【お問合せ先】 MUTBビジネスダイレクト専用デスク

【TEL】 0120-18-1895 【受付時間】 平日 9:00~18:00

(外為サービスのみ平日 9:00~17:00)

本状は、2019年10月18日(金)現在でMUTBビジネスダイレクト・でんさいネットサービスに ご加入のお客さま宛にご案内申し上げております。

既にサービスをご解約済の場合は、行き違いのご案内となりましたことをご容赦ください。